

1 апреля 2022 года воспитанники группы №12 МБДОУ №27 г. Невинномысска на территории детского сада встретились с сотрудником ОГИБДД ОМВД России по г. Невинномыску Чуприным Денисом Владиславовичем.

В начале встречи Денис Владиславович в игровой форме повторил с детьми правила дорожного движения, рассказал о службе в полиции, задачах патрульно-постовой службы, показал в действии световую и звуковую сигнализацию патрульного автомобиля.

Встреча оказалась полезной и интересной как для детей, так и для педагогов, которые активно включились в беседу по ПДД. Надеемся, что положительные эмоции надолго сохранятся в сердцах наших детей, а сотрудничество с правоохранительными органами станет систематическим.